
 
 

                                           

 

БОРЩАГІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

Бучанського району Київської області 
20 cесія VIII скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

 19 грудня 2024 року                                                                  № ___-20-VІІІ 
 

с. Петропавлівська Борщагівка 

 

Про внесення змін до Програми 
соціального захисту окремих категорій 
громадян Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області 
(компенсація витрат) на 2024-2026 роки   

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закону України «Про 
дошкільну освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту" 

та  з метою надання компенсації одному з батьків чи уповноваженій ними 
особі за послуги супроводу дітей з особливими  освітніми потребами, які 
потребують асистента дитини (учня) в закладах освіти відповідно до 
висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку дитини, сільська рада  

 

ВИРІШИЛА : 
 
1. Внести зміни до  «Програми соціального захисту окремих категорій 

громадян Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської 
області» (компенсація витрат) на 2024-2026 роки, шляхом викладення її в 
новій редакції, що додається.  

2. Управлінню фінансів Борщагівської сільської ради передбачити 
фінансування на виконання заходів Програми за рахунок коштів сільського 
бюджету Борщагівської територіальної громади на відповідний рік в межах 
наявних фінансових можливостей бюджету. 

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на профільну комісію 
сільської ради. 
 

Сільський голова               Олесь КУДРИК 



 
 

 

Підготовлено _____________________Ольга ШАЙДЮК 
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        I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
1 Ініціатор 

розроблення 
Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 
району Київської області 

2. Підстава Бюджетний Кодекс України, Закон України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», 
Закон України «Про основні засади 
соціального захисту ветеранів праці та 
інших громадян похилого віку в Україні», 

«Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи», Закон України «Про основи 
соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 
Україні», Закон України «Про дошкільну 
освіту», Закон України «Про повну загальну 
середню освіту", Закон України «Про 
соціальні послуги» 

 3. Розробник 

Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 
району Київської області, КЗ «Центр 
надання соціальних послуг Борщагівської 
сільської ради Бучанського району 
Київської області» 4. Мета і шляхи Підтримка окремих категорій громадян, які 
мають право на пільги відповідно до 
законодавства 

5. Фінансове- 

економічне 
обґрунтування 

Фінансування Програми здійснюватиметься 
за рахунок коштів місцевого бюджету та 
інших джерел, не заборонених 
законодавством 

6. Термін реалізації 
Програми 

2024-2026 роки 

7. Перелік бюджетів, 
які беруть участь у 
виконанні Програми 

Місцевий бюджет та інші джерела, не 
заборонені законодавством 

8. Відповідальний 
виконавець 
Програми 

Борщагівська сільська рада Бучанського 
району Київської області, КЗ «Центр надання 
соціальних послуг Борщагівської сільської 
ради Бучанського району Київської області» 

Управління соціальної та ветеранської 
політики  Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області 

9. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми 

В межах коштів, передбачених в місцевому 

бюджеті на відповідний рік 



 
II. Обґрунтування необхідності прийняття Програми 

 

Програма соціального захисту окремих категорій громадян Борщагівської 
сільської територіальної громади Бучанського району Київської області 
(компенсація витрат) на 2024-2026 роки (далі Програма) розроблена відповідно 
до Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні». 

Прийняття даної Програми дасть можливість компенсувати витрати 
окремим категоріям громадян відповідно до Закону України «Про основні засади 
соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», 

«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи», Закону України «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закону України «Про дошкільну 
освіту», Закону України «Про повну загальну середню освіту» та Закону України 
«Про соціальні послуги». 

 

III. Мета і завдання Програми 

 

Метою Програми є соціальний захист окремих категорій громадян. 
 

IV. Фінансування Програми 

 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого 

бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, в межах 
затверджених асигнувань на відповідний рік, виходячи з реальних фінансових 
можливостей. 

 

V. Механізм реалізації Програми 

 

Компенсація особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, 
надається громадянам, які зареєстровані й проживають в населених пунктах 
Борщагівської сільської територіальної громади та які придбали проїзний 
документ (квиток) з 01.01.2024 року на підставі посвідчення, що підтверджує 
статус особи та документа, підтверджуючого реєстрацію місця проживання. 

Компенсація витрат на автомобільне паливо з розрахунку 50 літрів  
високооктанового бензину на місяць відповідно до діючих цін на паливо (за 
наявності особистого автотранспорту) надається особам, які мають особливі 
трудові заслуги перед Батьківщиною та які зареєстровані й проживають в 
населених пунктах Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського 
району Київської області. 

Надання компенсації за послуги супроводу під час інклюзивного навчання 
одному з батьків дитини або уповноваженої ними особі, яка відповідно до 
висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи, 
наданого інклюзивно-ресурсним центром, потребує супроводу під час 
інклюзивного навчання, в розмірі, що дорівнює погодинному розміру 



мінімальної заробітної плати, за кожну годину наданих послуг супроводу у 
відповідності до укладеного тристороннього договору між одним з батьків 

дитини або уповноваженої  ними особи, закладом освіти та Управлінням 

соціальної та ветеранської політики  Борщагівської сільської ради Бучанського 
району Київської області на підставі акту наданих послуг закладом освіти. 

 

VI. Очікувані результати 

 

Виконання Програми дасть можливість пільговим категоріям громадян, які 
зареєстровані та проживають в населених пунктах Борщагівської сільської 
територіальної громади Бучанського району Київської області, отримати 
соціальні гарантії відповідно до чинного законодавства України. 

 

VII. Координація Програми 

 

Координація за ходом виконання Програми покладається на Управління 
соціальної та ветеранської політики  Борщагівської сільської ради Бучанського 
району Київської області, КЗ «Центр надання соціальних послуг Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області». 
 

 

VIII. Порядок компенсації вартості проїзду один раз на рік до будь-якого 

пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, 
або водним транспортом громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорій 

 

 8.1. Цей Порядок розроблено з метою підтримки окремих категорій 
громадян, які мають право на пільговий проїзд шляхом отримання компенсації 
за проїзд. 

Компенсація за рахунок коштів сільського бюджету надається особам, 
постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, які зареєстровані й 
проживають в населених пунктах Борщагівської сільської територіальної 
громади Бучанського району Київської області та які придбали проїзний 
документ (квиток) з 01 січня 2024 року на підставі посвідчення, що підтверджує 
статус особи та документа, підтверджуючого реєстрацію місця проживання. 

8.2. Порядок розроблено на підставі Бюджетного Кодексу України, Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

8.3. Порядок регламентує отримання компенсації вартості проїзду (далі — 

компенсація) один раз на рік до будь-якого пункту України і назад (без 
врахування пересадок) автомобільним або повітряним, або залізничним, або 
водним транспортом громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи 1 та 2 категорій в межах витрат, передбачених на ці цілі Програмою. 

8.4. Виплату компенсації здійснює КЗ «Центр надання соціальних послуг 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області». 

8.5. Компенсація надається громадянам, які постраждали внаслідок 



Чорнобильської катастрофи (далі — постраждала особа) 1 та 2 категорій. 
8.6. Постраждалим особам, які належать до 1 категорії, надається 

компенсація за проїзд один раз на рік до будь-якого пункту України і назад 
автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом у 
розмірі 100 відсотків від суми квитка. 

8.7. Постраждалим особам, які належать до 2 категорії, надається 
компенсація за проїзд один раз на рік до будь-якого пункту України і назад 
автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом у 
розмірі 50 відсотків від суми квитка. 

8.8. Виплата компенсації проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету 
постраждалим особам, які зареєстровані й проживають в населених пунктах 
Борщагівської сільської територіальної громади Бучанського району Київської 
області та які придбали проїзний документ (квиток) на підставі посвідчення, що 
підтверджує статус особи та документа, підтверджуючого реєстрацію місця 
проживання. 

8.9. Компенсація залізничним транспортом здійснюється на підставі квитка. 
При цьому сума відшкодування вартості проїзду залізничним транспортом не 
повинна перевищувати вартості проїзду у плацкартному або купейному вагоні 
швидкого поїзду, а також у вагонах другого класу швидкісного поїзду (без 
урахування вартості постільної білизни), повітряним транспортом — за вартістю 
квитка економічного класу. 

Для отримання компенсації постраждалі особи подають до Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області заповнену заяву за формою. 
 До заяви додають: 

проїзний документ (квиток); 
копію посвідчення, що підтверджує статус особи, з пред’явленням 

оригіналу; 
копію документа, що підтверджує реєстрацію місця проживання (паспорт 

або довідка про реєстрацію місця проживання), з пред’явленням оригіналу. 
8.10. Форма квитка на проїзд повинна відповідати вимогам чинного 

законодавства. 
Вартість проїзду та інформація про перевізника повинна бути внесена у 

квиток    друкованим способом. 
Якщо пасажир подає квиток, форма якого не відповідає вимогам чинного 

законодавства, то одночасно з таким квитком пасажир має подати розрахункову 
квитанцію. 

8.11. Постраждалі особи можуть використати право на компенсацію в 
межах календарного року до 20 грудня. 

8.12. Компенсація вартості проїзду здійснюється виключно на підставі 
оригіналів проїзних документів. 

8.13. Збір інформації та обробка персональних даних здійснюються 
відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». 

 

 

 



IX. Порядок компенсації витрат на автомобільне паливо 

особам, які мають особливі трудові заслуги 

перед Батьківщиною 

 

9.1. Компенсація витрат на автомобільне паливо з розрахунку 50 літрів 
високооктанового бензину на місяць відповідно до діючих цін на паливо (за 
наявності особистого автотранспорту) (далі компенсація на автомобільне 
паливо) за рахунок коштів місцевого бюджету надається особам, які мають 
особливі трудові заслуги перед Батьківщиною та які зареєстровані й проживають 
в населених пунктах Борщагівської сільської  територіальної громади 
Бучанського району Київської області відповідно до п. 18 ст. 9 Закону України 
«Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян 
похилого віку в Україні». 

9.2. Виплату компенсації на автомобільне паливо здійснює КЗ «Центр 
надання соціальних послуг Борщагівської сільської ради Бучанського району 
Київської області» в межах затверджених асигнувань. 

9.3   Підставою для виплати компенсації на автомобільне паливо є заява, 
яка  подається до Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської 
області. 

До заяви додають: 
технічний паспорт про реєстрацію автомобіля на ім’я заявника; 

документ, що підтверджує статус особи, на підставі якого надається 
відповідна пільга та компенсація. 

копію документа, що підтверджує реєстрацію місця проживання (паспорт 
або довідка про реєстрацію місця проживання), з пред’явленням оригіналу. 

9.4. Датою призначення компенсації на автомобільне паливо є дата 
подання заяви. 

9.5. У разі передачі автомобіля іншій особі, виплата компенсації на 

автомобільне паливо припиняється з наступного місяця. 
9.6. У разі позбавлення права керувати автомобілем, виплата компенсації 

на автомобільне паливо припиняється на певний час. 
9.7. Збір інформації та обробка персональних даних здійснюються 

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». 
 

Х. Порядок надання компенсації за послуги супроводу 

під час інклюзивного навчання 

 

10.1. Порядок надання компенсації за послуги супроводу під час 
інклюзивного навчання (далі - Порядок), визначає механізм надання компенсації 
за послуги супроводу під час інклюзивного навчання (далі – компенсація) одному 
з батьків (уповноваженій ними особі) дитини (учня), яка відповідно до висновку 
інклюзивного-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку 
розвитку особи потребує супроводу під час інклюзивного навчання. 



10.2. Компенсація виплачується в розмірі, що дорівнює погодинному 
розміру мінімальної заробітної плати, за кожну годину наданих послуг 
супроводу. 

10.3. Компенсація виплачується виключно в межах бюджетних призначень, 
визначених на відповідний бюджетний рік. 

10.4. Право на отримання компенсації за послуги супроводу під час 
інклюзивного навчання мають: 

 батьки дитини (учня), місце проживання, яких зареєстроване в межах 
Борщагівської сільської територіальної громади; 

дитина (учень) з особливими освітніми потребами є вихованцем/учнем 
закладу освіти на території Борщагівської сільської територіальної громади.  

10.5. Для отримання компенсації один з батьків (уповноважена ними  
особа), дитини (учня), яка потребує супроводу під час інклюзивного навчання, 
подає заяву в паперовій формі встановленого зразка (додаток 1 до цього Порядку) 
до Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області за адресою: пров. Шкільний, 5, с. 
Софіївська Борщагівка та пакет документів: 

копія паспорта у формі книжечки чи паспорта громадянина України у 
формі ID-картки заявника разом із копією витягу про реєстрацію місця 
проживання одного з батьків та/або дитини (учня) з особливими освітніми 
потребами; 

копія реєстраційного номеру облікової картки платника податків 
(РНОКПП) заявника. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання 
відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків;  

копія свідоцтва про народження дитини (учня) з особливими освітніми 
потребами; 

копія медичного висновку про дитину з інвалідністю до 18 років (у разі 
встановлення дитині інвалідність); 

копія висновку про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 
особи, наданого інклюзивно-ресурсним центром;  

копія документа про проходження одним із батьків (уповноважена ними  
особа), спеціальної підготовки  (навчання щодо надання послуг супроводу під 
час інклюзивного навчання), виданого суб’єктом надання освітніх послуг з 
підвищення кваліфікації; 

копія документа, який підтверджує проходження одним із батьків 
(уповноважена ними  особа), який підтверджує проходження профілактичного 
медичного огляду;  

копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (для 
внутрішньо переміщених осіб); 

копія наказу керівника закладу освіти про допуск асистента дитини (учня) 
до освітнього процесу, засвідчена закладом освіти; 

 копія договору про участь асистента (учня) дитини в освітньому процесі, 
між  одним з батьків дитини (учня), уповноваженою ними особою та закладом 
освіти  (далі - Договір); 



довідка за реквізитами банку; 
інші документи, у разі необхідності. 
Зазначені документи не потребують нотаріального засвідчення. Копії 

документів засвідчуються працівником Управління соціальної та ветеранської 
політики Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, 
який прийняв документи (при пред’явленні заявником оригіналу документа). 

10.6. Компенсація призначається з місяця  подання Заяви, але не раніше 
дати укладання Договору на підставі акту наданих послуг (додаток 2 до цього 
Порядку) згідно з із зазначенням кількості годин супроводу за місяць (далі – Акт). 

Кількість годин наданого супроводу зазначає в Акті директор закладу 
освіти на підставі відомостей з журналу реєстрації годин супроводу під час 
інклюзивного навчання (далі – журнал) згідно з формою п. 10.7 цього Порядку. 
Класний керівник/вихователь групи, у якому зарахована дитини з особливими 
освітніми потребами зобов'язаний заповнювати журнал, фіксувати в ньому дату 
та годину початку i завершення роботи асистента дитини та засвідчувати це своїм 
підписом. 

 

10.7. Журнал ведеться за такою формою. 
 

 

№  
 

Дата 
супроводу  

 

Прізвище, ім’я по 
батькові дитини 

 

Час 
початку 

супроводу  

 

Час 
закінчення 
супроводу 

Загальна 
кількість 
годин 
супроводу 

 

Підпис  
асистента дитини 

 

Підпис класного 
керівника або 
вихователя 

        

 

10.8. Журнал ведеться українською мовою, повинен бути пронумерованим, 
прошнурованим та засвідчений підписом i печаткою директора закладу освіти. 

10.9. Акт, підписаний закладом освіти та одним з батьків дитини або 
уповноваженою ними особою, що здійснював супровід під час інклюзивного 
навчання, передаються управлінню соціальної та ветеранської політики 
Борщагівської сільської ради для підписання та нарахування компенсації. 

10.10. Заклад освіти  до 10 числа місяця, наступного за місяцем, в якому 
здійснювався супровід під час інклюзивного навчання, готує Акт в трьох 
примірниках із зазначенням годин, протягом яких фактично здійснювався 
супровід. 

10.11. Управління соціальної та ветеранської політики Борщагівської  
сільської ради Бучанського району Київської області здійснює розрахунок 
компенсації як добуток погодинного розміру, визначеного пунктом 2 Порядку та 
фактичною кількістю годин надання послуги супроводу згідно з актом, 
округлений до гривні. Сума компенсації включається у виплатні відомості. 

10.12. Виплата компенсації здійснюється щомісяця у грошовій формі 
управлінням соціальної та ветеранської політики Борщагівської сільської ради 
Бучанського району Київської області шляхом перерахування на рахунок одного 
з батьків дитини (учня), уповноваженій ними особі, відкритий в  банківській 
установі. 



10.13.    Компенсація не виплачується: 
якщо Акт надано до  Управління соціальної та ветеранської політики 

Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області у термін, 
який перевищує 30 календарних днів з дати його складання; 

якщо поданий Акт оформлено неналежним чином (зокрема відсутні 
підписи уповноважених осіб).  

10.14.  Компенсація не включається до загального місячного (річного) 
оподатковуваного доходу платника податку згідно підпункту 165.1.1 пункту 165.1 
статті 165 Податкового кодексу України та при поданні звітності  за формою 1ДФ 
відображається за ознакою доходу за кодом 128 «Сума державної та соціальної 
матеріальної допомоги, компенсацій, вартості соціальних послуг та 
реабілітаційної допомоги (включаючи грошові компенсації особам з 
інвалідністю, на дітей з інвалідністю при реалізації індивідуальних програм 
реабілітації осіб з інвалідністю, суми допомоги по вагітності та пологах),  
винагород i страхових виплат, які отримує платник податку з бюджетів та фондів 
загальнообов'язкового державного соціального страхування та у формі 
фінансової допомоги особам з інвалідністю з Фонду соціального захисту ociб з 
інвалідністю із законом, указами Президента України та актами Кабінету 
Міністрів України, а також вартість соціальної допомоги в натуральній формі 
малозабезпеченим сім’ям, що отримана від надавачів соціальних послуг 
відповідно до Закону України «Про соціальні послуги». 
 

 

Сільський голова                                                                            Олесь КУДРИК 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


